

商丘日报要闻编辑部 坚持办报宗旨和原则



要闻编辑部全体工作人员。本报融媒体中心记者 魏文慧 摄

2024年即将离我们远去，世界又老了一岁，历史将翻开新的一页，我们每个人也会变得更加成熟与理智。

作为要闻编辑，我们办报的宗旨和原则是权威和厚重。在这纸媒普遍衰微的时代，我们依然内心充满阳光，相信我们的工作神圣的，需要耐得住寂寞和冷眼，坚守自己的阵地和信念，付出最大的努力。无论外部环境如何艰难，我们都会尽到自己最大的责任，让自己的作品变得更优更美更好。

我们相信，世界是美好的，

人们是善良的；世界是公正的，人心是真诚的；工作是神圣的，付出总会有回报。我们知道，人生不是一帆风顺的，总会有各种各样的坎坷和艰难。我们也知道，成功总是在等待那些有准备的人，这个世界需要追求幸福和享受的人，也需要不计报酬负重前行的人，更需要那些即使内心充满泪水也不放弃自己追求的人。因为这些人才是世界前行的动力，也才是人类的未来和希望。

2025年，愿每一位读者的心灵洒满正义的阳光，让梦想照亮前行的路。

商丘日报综合新闻编辑部 弘扬正气 传递温暖



综合新闻编辑部全体工作人员。本报融媒体中心记者 魏文慧 摄

商丘日报综合新闻编辑部主要负责县（市、区）新闻和民生新闻、经济新闻、社会新闻等版面的编辑工作，致力于打造“接地气、有温度”的报道，使党报成为传递党的声音、反映人民心声、促进社会和谐的重要舆论阵地。

我们每一位编辑都是精益求精的“工匠”，每一次选题的策划实施都要精心谋划，每一篇稿件的编辑过程都要深思熟虑，每一个版面的精彩亮相都要细致打磨……那一个个字斟句酌的瞬间，是我们对新闻事业的敬重与

热爱；那一次次反复校对的过程，是我们对读者的负责与承诺。我们深知，编辑不仅仅是文字的雕琢者、新闻的把关人，也是舆论的引导者。我们坚守新闻的真实性与客观性，在信息纷繁复杂的时代，用一篇篇深入报道弘扬正气，用一个个感人故事传递温暖。今后我们将积极拥抱新媒体，学习新的技术手段，将传统报纸的严谨性、权威性与新媒体的便捷性、互动性相结合，努力拓宽传播渠道，为读者呈上更有深度、温度和广度的新闻作品。

京九晚报编辑部 历经风雨 初心不改



京九晚报编辑部全体工作人员。本报融媒体中心记者 魏文慧 摄

在时光的长河中，四十载仿若璀璨星辰，照亮了报社前行的轨迹。从一张报纸的诞生，到如今多元媒体矩阵的构建，京九晚报编辑部见证了报社在时代浪潮中的奋勇搏击与傲然崛起。

回首往昔，每一个日夜都印着新闻人的执着与坚守。深入市井街巷，探寻人间百态；聚焦时政要闻，解读时代走向；挖掘文化瑰宝，传承历史脉络。那些用汗水与智慧浇灌出的新闻篇章，如同一座座桥梁，连接着报社与读者的心

灵。在这值得纪念的时刻，京九晚报编辑部满怀感恩与自豪。感恩报社这片沃土，培育出无数优秀的新闻工作者；自豪能与报社携手共进，历经风雨而初心不改。

展望未来，晚报编辑部愿与报社同仁一道继续秉持专业精神，以创新为翼，以品质为魂，踔厉奋发，开拓进取，用更鲜活的报道、更深度的剖析、更前沿的视角，续写新闻事业的壮丽诗篇。

今日商丘客户端编辑部 倾力打造综合信息平台



今日商丘客户端编辑部全体工作人员。本报融媒体中心记者 魏文慧 摄

今日商丘客户端是中共商丘市委机关报——商丘日报为顺应时代，倾力打造的综合移动党端，2022年11月8日上线。是按照“新闻+政务+服务+商务”运营模式，打造的集主流舆论阵地、综合服务平台、优质资讯枢纽为一体的综合信息平台。

一端在手，您可浏览权威新闻资讯，她会在第一时间发布最权威的国内外尤其是商丘本土新闻资讯；可畅通办理政务服务，她正逐步实现与各类政务服务无缝对接；可以享受便捷生活服务，她正尽力加持各类生活服务

信息、缴费功能，给老百姓提供最全面的生活便利；能参加最嗨的互动活动，征文、投票、问卷、报名、问政……形式多样，还能打造读者个性化UGC、开直播等。

今日商丘客户端，是全商丘人民的客户端，也真诚欢迎所有商丘人、关心商丘的人共同打造！

欢迎在各大手机应用商店搜索下载“今日商丘”，也可识别下方二维码下载安装。

